



感謝主，七月份讓祂的僕人在北美至中美洲走遍牙買加的 Ocho Rios、德州的蓋文斯頓、聖安東尼、加拿大溫哥華市、華盛頓洲的西雅圖、Tacoma 和溫哥華市、俄利根的 Portland 市，紐約市和德州達拉斯市。

七月廿七日 (禮拜六) 凌晨三時十五分往機場，乘搭聯航六時十分班機直飛紐約 Newark 機場；謝謝賴神浸信會執事 Stephen Ng 夫婦前來接機，馬上到其府上享用其岳母 (陳克剛師母) 精心烹製馬來食品。稍後，送我至紐約應許華人浸信會卅周年暨新堂奉獻感恩禮拜，謝謝該堂創會牧者黃福牧師誠邀主持講道事奉。

整個聚會歷時三小時二十分，這是我多年事奉主以來，是最長的聚會；我的講道連翻譯是廿八分鐘！也是我慶典講道最短的一次，值得記錄下來。

據黃福牧師在程序表中記載，這新堂是五餅二魚的現代版：

他寫「八二年的聖誕節將所有值錢東西變賣後，帶著兩萬元美金和一些家當移居美國紐約，經過六個月的籌劃和等待，在華人聚居的布碌崙八大道借到西人教會開始福音事工，同時師母亦蒙 神預備一份安定的銀行工作至今。這對我們服事主至為重要，因其收入能支持生活所需，使我作傳道工作無後顧之憂。

直至八七年稍有積蓄在教會鄰近購入一幢兩家庭房子，房價為十六萬五千，向銀行貸款十萬，購買此房子目的是奉獻給 神，每月收入收租除供銀期及開支外都存起來。另一方面，收入本來可以吃用豐裕，但調整為吃飽，學習過簡樸生活，感到一無所缺、喜樂感恩，又得信主弟兄將錢投資，直到最近本利共得一百四十萬元。

教會自八三年七月開始借用西人教會都是用下午時間聚會，在二零零五年又遷到現在的另一華人教會，同樣是下午聚會，借用別人教會都是下午時間別人的空檔，這乃沒有選擇。

我們最初是廣東話會眾，第二個十年，自九二年起有很多普通話會眾故轉用普通話，第三個十年，二零零三年會眾轉為福州人，他們大部分是新移民，年青一代，我們感謝 神給我們機會關心這個族群至今。

在二零一零年八月我們嘗試找會址，希望有自己的地方，經過三個多月，在十一月找到一個教堂出售，經過是這樣：有一地產經紀找到一空置教堂出售，面積為寬三十長一百共三千平方呎，原價一百二十萬，議價後為八十萬，他本想買下拆卸後建四層共十二單位住宅出售，成本大概二百八十萬，售出可收四百八十萬，利潤頗高，但附近這類住宅已達飽和，故他想脫手只

賺我們介紹費五萬元，這正合我們需用，位置近地鐵站，那區附近華人聚居，但缺乏華人教會，距離我們現在教會步行約十多分鐘，看後感到滿意，與他議價介紹費斟減，他說最少收三萬元，在四月十八日成交時他只收一萬元介紹費，這乃 神恩典，連同成交費用合共八十五萬元。第二步要拆卸原來只容納五十人的小教堂，拆卸費五萬元，再加上建築師繪圖則及申請費等合共需一百萬元。

拆卸的另一原因是這區現正更改規劃用地，由現時的 4.8 倍改為 2 倍，換言之三千呎地現可建空間一萬七千呎，地區規劃更改後只能建九千呎，損失一半以上用地，故在三月份已入圖樓宇局，建築師設計可建六層再加閣樓及土庫共八層，費用估計兩百萬，只是基本設施如水、電、消防、電梯、冷暖氣等等，整個計劃大概三百萬，目前只有一百四十萬，故決定將那幢收租的兩家庭房子出售，市價大概七十五萬元，再加上近幾個月教會及關心的弟兄姐妹奉獻共收到十五萬元。

在今年 5 月初回港探親及到國內宣教，只是將 神奇妙作為與家人及弟兄姐妹分享，沒想到國內肢體反應熱烈願意有份這聖工，共收到 7,250 元人民幣，其意義重大，過去國內教會重建資金多來自港澳海外，今天 神使用國內肢體，看到他們成長，願意支持關心國外福音事工，這乃可喜現象，神的國度沒有國內外之分。

每年兩次回港探親及回國內宣教，09 年 12 月份岳父離世，留下 91 歲岳母孤身一人，岳父沒有相信耶穌，我們期望岳母能相信，去年 5 月份回港探親後到國內宣教亦帶同岳母同行，讓她有機會接觸福音，今年再次帶同到國內宣教，當她聽聞我們在美國計劃建堂，自動提出支持，拿出 21 萬多港幣給我們，約合三萬元美金，我們鼓勵她已將錢財積蓄天上。神工作透過祂兒女完成，雖然目前我們尚欠 50 萬元左右，但相信上帝會繼續預備和感動祂的兒女支持這聖工，這工程需時兩年，我們能參予感到自豪，亦只是盡了管家的職分而已。

這聖所被建立我們期望非自己教會獨自享用，每主日能看見多個教會在這建築物內同時進行敬拜 神，並且計劃將其中一層作為宣教隊伍宿舍，並有接待過境教牧的房間，這聖所是每天開放讓人藉著它認識 神，善用之，合神心意的所在。

驟眼看來，恰似一幢兩家庭房子換成一座七層高的聖所矗立在這華人社區中，二十多年前我們只將錢存起來，並不知道為 神做什麼？現在才明白祂的心意，我們只是擺上手中所有的，像是五餅二魚，在 神手中神蹟便出現，也叫多人得益。」

感謝上主的恩典，給我目睹這美麗的見證！

七月廿八日(主日)早上七時卅分離開 Stephen Ng 夫婦家，一同前往紐約中國城的賴神浸信會負責今早的粵語崇拜講道事奉。崇拜前認識陳汝偉弟

兄，謝謝他對攝影的熱誠，建立了兩個網頁，放上數以百計的彩照，供教會使用彩照作福音單張、海報、書簽或周刊使用。

崇拜中，由陳歡甜姊妹領詩，她是大埔浸信會的會眾，看見她事奉的進步、為她感恩。前埔浸基址上水浸信會堂務委員會主席廖滋齊執事歷年來專心一志，成為賴神浸信會義務行政同工，每週數天來教會上班，精神可嘉！

謝謝賴浸人聽道專注，給我很大的鼓勵！謝謝陳克剛師母崇拜後在隔壁的餐館接待午餐，享受難得的燒肉、味道絕好！

下午三時，他們送我至機場趕乘聯航班機直飛達拉斯國際機場，領取預定之租車，開往投宿的旅館，準備參加廿九日至三十日，在 Prestonwood 浸信會舉行的「差遣北美大會」。睡到半夜二時，餓醒了我，才憶記昨晚忘了吃晚餐，唯有繼續睡覺吧！

主恩夠用，人活著不單靠食物呀！